

学生不上船就能“环游世界”

我省首台360°视景航海模拟器在日照正式启用

本报12月9日讯(记者 徐艳) 一会大浪滚滚,一会风雪交加,只要简单操作,就能“环游世界”。9日,日照海事专修学院添置的山东省首台360°视景航海模拟器正式启用,学生们不用上船就可体验真实的航海环境。

12月9日,在360°视景航海模拟器特定房间内,启动模拟器后,工作人员操作之后,“天气”突

然发生变化,随着继续从操作,“航行”的方向也在改变,“真的就像是在一艘轮船上。我都有点晕船了。我得出去休息一下。”一位体验人员边说边走出了特定房间。

据日照海事专修学院董事长刘祥江介绍,他们学院投资千万元配备的这台模拟器就是为了让学生能够更直观体验航海

环境,培养出更多实用型的航海人才。

据了解,360°视景航海模拟器采用先进的分布交互仿真和高层体系结构设计,具备计算机成像、虚拟现实、无缝拼接宽视角环幕投影等先进技术,可将数字化的港口及相关设施动态、逼真地展现在操作人员面前,完整地模拟船舶驾驶台操作

环境。

这台模拟器还能进行工程论证和海事分析,用于满足学生培训,有着不同经验的船员、船长和高级引航员的团队配合或单人训练,还能用于应用开发、教学与验证方面的研究工作。

据介绍,日照海事专修学院的这台360°视景航海模拟器,是山东省内第一台。

职称外语等级考试 明起开始网上报名

本报12月9日讯(记者 张永斌) 日照市2013年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试采取网上报名、现场资格审查和网上缴费的方式。12月11日至12月24日(国家法定节假日除外)为网上报名时间。

2013年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试定于2013年3月30日上午9:00-11:00举行。全国专业技术人员职称外语等级统一考试的语种为“英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语”。

日照市2013年度全国专业技术人员职称外语等级统一考试采取网上报名、现场资格审查和网上缴费的方式,报考人员直接登陆日照人事考试网上报名,网上报名时间为12月11日9:00至12月24日17:00(国家法定节假日除外)。网上缴费时间为12月13日9:00至2012年12月27日16:00。

五莲督促企业 补缴社保费 605 万元

本报12月9日讯(记者 张永斌 通讯员 王增仕) 今年1—11个月,五莲人社局采取常规检查、举报专查等方式,对有缴费能力而故意欠缴的企业依法下达催缴通知书,对拒不参保缴费的依法下达责令整改通知书,督促企业补缴社会保险费605万元。

五莲县养老、工伤、生育、医疗、失业五项社会保险费收入达6.34亿元,完成年度计划的105.7%,提前1个多月完成年度计划,同比增收1.07亿元,增长20.1%;其中企业养老保险费收入2.13亿元,同比增收2443万元,增长13%。

戎马情怀 笔老墨秀

12月8日,“戎马情怀”徐树良书法展在日照市博物馆开展,共展出徐树良今年创作的书法作品近百幅。此外,当日还举办了徐树良书法展研讨会。

据了解,本次书法展由济南军区美术书法研究院、山东省书法家协会、日照军分区、日照市委宣传部主办,为期一周。

徐树良现任日照军分区副司令员,是当今中国书坛实力派书法家。他的书法作品,既有扎实的传统基础,又具有时代气息,反映出当代艺术家坚守本土文化的精神追求和借古开今的探索勇气。本报记者 张永斌 摄影报道



▲ 12月8日,徐树良向来宾介绍他的书法作品。



▶ 12月9日,书法展现场,不少“粉丝”找徐树良签名留念。

中国日照作家基地落户水木清华 项目再添文化气息

12月8日,中国日照作家基地在荣安水木清华举行揭牌仪式,这是继济南艺术研究院以后又一文化创作基地落户水木清华。中国作家协会书记处书记,著名作家、文学评论家李敬泽;原解放军艺术学院副院长,著名军事文学评论家朱向前;中国当代文学研究会会长,著名文学评论家白烨;山东省作家协会副主席苗长水等30余位作家、评论家等不畏严寒,从北京、山西、兰州等四面八方赶来出席了活动。

上午九时许,诸位作家、评论家便赶到了售楼处,在听置业顾问讲解完沙盘后,他们兴致勃勃地观看了项目宣传片以及海曲新城规划短片。部分作家还在项目的销控板上研究起了户型和价格,纷纷表示项目的性价比高,是一个值得购

买的高品质社区。

10:00,揭牌仪式结束后,作家、评论家们参观了水木清华小区以及别墅样板间。水木清华作为荣安集团的一大主力产品项目,借鉴徽式建筑的同时保持着自己独有的风采,不仅自然环境优美,前庭后院的温馨、水墨画的淡雅更体现出中国传统文化的深厚韵味。作家们均表示,水木清华优美的环境以及典雅的阳光书房能够很好地激发创作灵感。

下午,作家、评论家们在岚桥锦江会议室举行了首届中国日照作家基地作家论坛,论坛主题围绕“走向世界的中国当代文学”展开,评论家白烨首先发言,他从莫言获诺贝尔文学奖谈起,表示“莫言获奖给我起了一个抬升作用”,所以在莫言的家乡山东建立创作基地非常有意义。

湖北省作家协会副主席曹树堂表示,“到山东我不敢说话,山东是文化圣地,诞生出莫言、张炜、张承志等众多优秀作家,文化积淀非常深厚”,他认为,就如同莫言小说中具有浓厚的地方特色一样,文学的发展离不开脚下的土壤,并赞叹创办此基地的荣安集团领导的远见所在。

论坛上中国日照作家基地聘任朱向前为名誉主任,为他颁发了证书,并征收了各个作家的作品。基地秘书长、军旅作家王筠介绍,创办作家基地的目的就是要为作家们提供优质的创作港湾,接下来基地将在全国范围邀请作家入住。

中国日照作家基地的成立将为作家们采风、深入生活提供方便,也将有助于荣安水木清华再添文化气息。



如何塑造“魔鬼”身材

胖妹纸与季节无关“没有适合我的衣服,买不到裤子穿”。

对不起,我喜欢瘦一点。

人们往往把女人拥有的匀称的体形称为“魔鬼身材”,而拥有“魔鬼”身材无疑是女性魅力主要砝码。当今速食社会对纤细的美感有莫名的追求,引发肥胖的因素已经不仅仅是停留在饮食不当、运动不足,更包含内分泌变化引起的发福。这远比婴儿肥更让人头疼。你还选择吃着减肥食谱,每天计算卡路里吗?一边受不住

美食诱惑,心里默念“吃饱了才有力量减肥”,再与肥肉的抗争中一次次败下阵来?

今天,去寻访雅奇专业减肥独家体外排脂的变身魔力!

排脂是我迎来胖妹纸的春天!

我曾经是个不折不扣的胖妹纸。一年前我在一个摄影棚里拍照,他走过来对我说,你该减肥了,瘦一点才上镜。我被打击了之后我努力减肥,但收效甚微,后来经朋友介绍来到雅奇专

业减肥。通过李女士独创的体外排脂360度定位排脂,我瘦了20几斤。我最大的原则就是对家人好一点,对自己也要好一点。很多女人一味的付出,忘了对自己好。我享受有人夸我,更享受有帅哥的疼爱。至于排脂的小秘密,嘿嘿,是她让我迎来胖妹纸的春天!

有关体外排脂

问:体外排脂到底是一种怎样的减肥方法?既然能快速瘦身,那是不是也容易反弹呢?对身体

的组织,会不会有什么负面影响呢?

答:体外排脂就是把脂肪细胞溶解并排除体外的一种减肥方法,瘦身效果立竿见影,它采用生物原理,选择性击碎脂肪细胞使其呈液态,但是不与皮肤血管及神经组织发生共振,因此不损伤皮肤。体外排脂适合于全身肥胖或局部脂肪堆积而显肿的人。常见脂肪易堆积的部位,如腹部、腰部、臀部、大腿、小腿、颌下、上臂胳膊等。

问:如果身材肥胖严重,体外排脂能一下子减到特别瘦的效果吗?

答:很多人为了急于追求身材苗条而要求大量排脂,想要随心所欲地迅速瘦身。专家意见:排脂量多可分次、分阶段进行,随做随走不影响工作,排出多余的脂肪同时还能转移到胸部。所以雅奇做体外排脂都会配专业的专家团队高品质服务,确保排脂的安全和排脂后的最佳效果。

本稿件由雅奇专业减肥提供